

САД настављају да подржавају дијалог под окриљем Европске уније како би се постигао свеобухватни споразум о нормализацији односа са Србијом - "важан корак ка коначном међусобном признању", навео је амерички председник у честитки Вјоси Османи.



Председник Сједињених Америчких Држава Џозеф Бајден упутио је честитку председници тзв. Косова Вјоси Османи поводом 16. годишњице од самопроглашене независности у којој се између осталог каже да САД "снажно подржавају мултиетничко Косово и његове интеграције у европске и евроатлантске институције".

Како се додаје, САД настављају да подржавају дијалог под окриљем Европске уније како би се постигао свеобухватни споразум о нормализацији односа са Србијом - "важан корак ка коначном међусобном признању".

Заједно са државама широм региона и широм света, како се додаје, САД охрабрују

руководство тзв. Косова да испуни све своје обавезе, укључујући све претходне споразуме постигнуте кроз овај процес.

Председник САД у честитки наводи и да тзв. Косово и САД деле стабилно пријатељство и партнерство ојачано заједничком визијом за мирнији, сигурнији и просперитетнији регион.

У Бајденовој честитки додаје се да се радују наставку заједничког рада на изградњи инклузивног економског раста, јачању демократских институција и унапређењу владавине права.

"Такође се радујем нашој континуираној безбедносној сарадњи и заједничким напорима на унапређењу реформи неопходних за коначно постизање циља *Косова*, интеграције у ЕУ. И заједно ћемо наставити да се залажемо за слободу, укључујући стајање уз Украјину пред бруталном агресијом Русије", наводи Бајден у писму.

Два дана раније, амерички председник захвалио се и Србији на подршци коју је пружила Украјини "у одбрани њеног суверенитета и територијалног интегритета када се суочила с бруталном инвазијом Русије" у честитки упућеној српском председнику Александру Вучићу поводом Дана државности Србије.

Уз то, Бајден је охрабрио Србију у својој честитки да настави "са прошлогодишњим напретком оствареним у дијалогу с *Косовом*" истичући да "договор о нормализацији и имплементацији представља кључне кораке ка мирнијој и успешнијој будућности Србије, региона и Европе".

(РТ)